



中秋佳节情深意浓

典藏级翡翠见证对亲友的无限真情

“今夜月明人尽望，不知秋思落谁家。”一年一度的中秋佳节将至，对亲人的思念、对旧友的怀念、对新朋的祝福，如潮水般涌上人们的心头。此时，稀缺尊贵、寓意美好的龙泽润宝典藏级翡翠，将见证您对亲友的无限真情。

千百年来，形如满月的月饼是人们相互馈赠的首选，表达中秋佳节的问候与祝福，凝聚了中国太多的历史与传统。在即将到来的这个中秋节，除了司空见惯的月饼，我们应该选择一件怎样的礼物，来寄托自己的情感？

最近一段时间，兼具传统与时尚、寓意美好吉祥而又极具实用性的翡翠，进入了许多人的视野。据龙泽润宝相关负责人介绍，最近半个多月前来选购翡翠的顾客中，多半是前来为亲友选择中秋礼品的。

自古以来，玉石就被视为“上天之石”、“天地之精”，翡翠更是被誉为“玉石之王”。柔静、感性、亲和的翡翠，非常适合情感表达

含蓄的东方人，因此成为他们传情达意的载体，不媚不俗，不同凡响。

在许多人心目中，拥有一款乃至翡翠饰品而值得自豪的事情。此外，翡翠独特的美和个性，盈盈绿水变化万千的神秘美丽，为那些对生活有着高品质生活追求的人们，演绎出时尚美感和精致气质。

每逢佳节倍思亲，中秋最美是亲情。月满中秋，为家人送上一款饱含真情的翡翠，让这种含蓄神秘、通灵见神的宝石，为他们带来健康、快乐、安宁，传递您对他们默默无言、无法割舍的关爱。

“海上生明月，天涯共此时。”中秋佳节不仅是凝聚亲情的时刻，还是增进友情的良机。

新朋旧友、商业伙伴之间相互馈赠，借此表达真诚的问候与祝福，希冀未来进行更为密切的合作。

集天地之灵气、汇人文之精粹的翡翠，自古以来深受人们的推崇和喜爱，兼有饰

美、观赏、收藏、修身等特殊功效。君子之交淡如水，赠友以翠，品位不凡。由于目前翡翠市场上鱼龙混杂，消费者最好选择像龙泽润宝这样信誉好、品质高的大品牌，选购材质精美、工艺精巧、寓意美好的典藏级翡翠，为这个中秋带来温馨与浪漫。

享誉业界的龙泽润宝，是香港一家主营典藏级翡翠、钻石等高端珠宝首饰的专业零售珠宝品牌，至今已走过长达一个多世纪的辉煌历程。2008年9月，龙泽润宝正式进驻内地珠宝市场，在郑州启动内地首家直营店。

龙泽润宝从上万吨矿石中精选上乘翡翠原石，经过310道工序的切割、雕琢，缔造出无法复制的典藏级翡翠精品。如果您也想为亲友送上一款翡翠，不妨到位于郑州市紫荆山百货大楼南100米路西的龙泽润宝郑州旗舰店看一看。

龙泽润宝从上万吨矿石中精选上乘翡翠原石，经过310道工序的切割、雕琢，缔造出无法复制的典藏级翡翠精品。如果您也想为亲友送上一款翡翠，不妨到位于郑州市紫荆山百货大楼南100米路西的龙泽润宝郑州旗舰店看一看。



温馨提示：

送翡翠给长辈，可以选择手镯、葫芦、寿桃、观音、佛公等，要求是老种老绿、种水细腻；夫妻或恋人互赠，可以选择龙凤配、龙牌、福豆、貔貅等；送翡翠给小孩，可以选择平安扣、观音、佛公等。

送翡翠给男士，可以选择观音、竹节、龙牌、貔貅、福在眼前、马上封侯等，要求是种水细腻、颜色浓正或俏色、玉料材质硕大完整；送翡翠给女士，可以选择手镯、福豆、佛公、如意、荷叶等。

中秋月饼 选择福晶园的三大理由

中秋节马上就要到了，选择月饼成为不少市民头疼的事情，怎么才能选择既营养又健康的月饼呢？

记者首先向消费者推荐福晶园月饼。

郑州福晶园实业发展有限公司是一家集生产、制作、销售于一体的中型烘焙企业，自2000年成立以来，公司强化质量管理，引进了目前国际上最先进的设备，拥有现代化生产厂房，目前已形成了专业生产蛋糕、面包、中西点心、广式月饼等健康食品烘焙企业。

今年中秋节，福晶园为郑州市民精心准备了各种月饼，这些月饼都有哪些特色呢？记者带你一探究竟。

品质 月饼生产精益求精

在郑州市花园路北段，绿树环抱中，有一所花园式工厂，这就是郑州市福晶园食品厂，今年福晶园所有的月饼，都是在这里生产的。

来福晶园食品厂参观的客人，都会觉得参观特别复杂：进入厂区后，生产车间的门是锁着的，如果不是生产人员，根本进不到生产车间。进入车间前，参观者还要戴上脚套、头套，并通过强力吹风，把衣服上沾的细碎毛发全部吹干净，还要走过消毒池，这样才能允许进入车间。

进入车间后，参观者只能隔着大玻璃观看月饼生产流程。根本进不了操作间，负责月饼生产的张振立经理介绍说，为了保证每块月饼的质量，所以福晶园必须这样做。

据张经理介绍说，在今年月饼生产时，他们给所有员工都进行一次体检，确保生产员工身体条件符合生产月饼，所有生产员工在进入生产车间之前，必须经过繁琐的消毒程序，从换衣、洗手、口罩，到生产时的卫生要求，都有严格的标准。另外，所有的生产程序，从裸饼到装箱，都不允许员工直接用手接触月饼，需要用手的，必须戴好一次性手套才能完成。

据福晶园总经理刘群立介绍，今年福晶园所有月饼馅料都是选择最好的，在今年7月份，他一共从十几个馅料生产厂家进馅料样品，通过货比三家，最终确定了今年的供货商，以豆沙为例，这是做豆沙月饼必不可少的原料，做豆沙馅料最好的是日本企业，但相同的产品价格相差近一倍，为了让消费者吃不到油腻的豆沙，福晶园通过考察，最终选择了在北京的一家日资

企业作为馅料供应商。

健康 原料选择讲究营养搭配

相信很多人都有这样的感受：月饼太油腻了，吃了一个，以后感觉肚子胀，再也不想吃了。

但也有很多福晶园的老顾客说，福晶园的月饼却不存在这个问题，吃起来一点都不油腻。其中的秘诀在哪里呢？

据负责今年月饼营养的福晶园营养师陈秋丽介绍，这里的秘密在于原材料的原则。

据她介绍，今年福晶园在原料选择上，侧重了植物型的原料，比如说多选择了红豆、莲子、玫瑰鲜花等，同时还讲究药食同源，比如说开发了山药莲蓉馅料月饼，这些原料本身含有糖分，所以在月饼加工的时候，公司降低了蔗糖的使用量，使月饼吃起来并不油腻，而且口味纯正。

另外，今年福晶园月饼还将就动物型原料和植物型原料的搭配，比如说开发了鸡汁玉米月饼，白莲蛋黄月饼，这些月饼讲究植物蛋白和动物蛋白的搭配，营养非常充足。

特色 月饼体现感恩之意

很多人都觉得，中秋节选择月饼是一件很困难的事情，怎么样才能既少花钱，又能送得有意义呢？

福晶园早就替消费者想好了这个问题。今年是新中国成立60周年，是普天同庆的大事，而且今年中秋节正好与国庆节重合，所以这个节日显得特别有意义，在这个双喜临门的日子，

福晶园特别推出了一款“盛世经典”月饼礼盒。

这个礼盒采用铁盒包装——吃完月饼，铁盒还能让家庭作为他用，铁盒上是一面迎风招展的旗帜，这面旗帜在空中挥舞，旗帜的底部有一个由月饼组成的“60”字样，铁盒采取大红套色，色彩艳丽，内部放8块月饼，分别代表了祖国八个地方风味的特色月饼，随礼盒还奉送一张福晶园六十周年特质的会员卡，整个包装恢宏大气、寓意深远，试想一下，如果送给员工或者客户这款月饼，相对于一些华而不实的月饼包装，是多么的有意义。

对于一个企业来说，能够在祖国大庆时献出自己的一片爱心，贡献自己的一点力量，用公益之心做月饼生产，这种精神也是值得肯定的。

况且，这款月饼的价格并不贵，为了感恩祖国60岁生日，福晶园今年拿出这款月饼作为特价月饼进行销售，原价118元，现在66元即可买到，这个价位，被媒体成为“惊爆价”。

不仅仅是“盛世经典”礼盒，福晶园今年开发的“明月集锦”也很有特色，一个礼盒把历年以来福晶园所有获奖月饼都囊括进去，还有“和谐臻礼”系列、“金福”系列，吉祥如意、金玉满堂……

作为一家不到十年历史的企业，福晶园本着用品德营运公司的理念，用心制作每一件产品，这是福晶园深受市场喜爱的关键所在，也为福晶园赢得了良好的口碑。

选择中秋月饼，希望消费者看了福晶园再决定。

谢宽

